



10 мая 2019

НЕОБХОДИМОСТЬ В РАБОТЕ НАД НАШЕЙ РЕЧЬЮ

Оглавление*

Говорение человека раскрывает его сердце.....	2
Покончить с ложью.....	3
<i>Что такое ложь.....</i>	<i>5</i>
<i>Говорить согласно тому, что нам нравится или не нравится.....</i>	<i>6</i>

<i>Говорить согласно своим ожиданиям и надеждам</i>	7
<i>Добавление собственных мыслей</i>	8
<i>Преувеличение</i>	8
<i>Не произносить праздных слов</i>	12
<i>Не произносить злых слов</i>	14
<i>Учиться благословлять</i>	15
<i>Сдерживать своё раздражение</i>	15
<i>Быть ограниченным в словах</i>	16
<i>Не многие делайтесь учителями</i>	16
Обуздание языка – знак воздержания как плод Духа.....	17
Маленький член оказывает большое влияние.....	18
Не может родник извергать два вида воды.....	22
Обращать внимание на наше слушание.....	23
<i>Противостать «чешущимся» ушам</i>	23
<i>Как глухой</i>	26
Прилагать усилия, чтобы учиться.....	27

* - нумерация страниц может меняться в зависимости от типа используемого для чтения устройства

Говорение человека раскрывает его сердце

Говорение занимает большую часть в жизни человека. На самом деле, это – основная функция его жизни.

Господь Иисус сказал, что из избытка сердца говорят уста.

Слова человека выражают его сердце. Они показывают: что находится в его сердце.

Не легко узнать человека по его поведению, но очень легко узнать человека по его словам.

Поведение человека может производить на других неправильное впечатление, представление и суждение о нем, но слова человека изобличают его и показывают: что он за человек.

Поэтому очень легко можно узнать: каков человек, – через его слова. Потому

что никто не может сдерживать свою речь или управлять своей речью. Иаков говорит, что язык никто из людей укротить не может. Из глубины сердца человека говорят его уста. Человек говорит от обилия своего сердца. Если человек лжёт и обманывает своими устами – это означает, что ложь и обман покоятся в его сердце.

Пока человек не открывает свои уста, трудно узнать: что в его сердце. Как только он начинает говорить – его сердце изобличается.

Когда человек молчалив, никто не может знать его дух. Как только он заговорит, другие могут коснуться его духа через его слова. Его состояние пред Богом будет изобличено.

После того, как мы уверовали в Господа, мы должны подвергнуться фундаментальному обучению в том, как мы живём и говорим. Наши прошлые пути и наше хождение должны быть полностью отвергнуты. С этого дня, как мы уверовали, все в нашей жизни должно измениться.

Весь наш прежний образ жизни, в том числе и то, как мы говорим, должно быть полностью отвергнуто и мы должны начать все заново.

Мы должны заботиться и обращать внимание на то, как мы говорим.

Покончить с ложью

Есть четыре или пять отрывков в Слове, которые говорят о том, как мы должны говорить.

В Иоанна 8гл. 44ст. Господь Иисус сказал иудеям: Вы от вашего отца – дьявола, и хотите исполнять желание вашего отца. Он был человекоубийца от начала и не стоит в истине, потому что нет истины в нем. Когда он говорит ложь, то говорит из своего собственного, ибо он лжец и отец её.

Поскольку дьявол – отец грешников, грешники – это дети дьявола.

Дьявол – это старый змей. И грешники тоже змеи, отродье гадюк.

Сказанное здесь Господом раскрывает, что в дьяволе – отце лжи – есть нечто особенное, порочное, из-за чего он стал источником греха. Это нечто является для него своим – его собственностью. Это нечто такое, чего нет у других тварей.

Когда сатана говорит ложь, то говорит из своего собственного, ибо он лжец и отец её. Он сам лжец и он отец лжецов.

В этом мире лжи больше, чем чего-либо другого.

У сатаны есть множество лжецов, принадлежащих ему. У него есть великое множество людей, лгущих для него, которых он использует, как орудия под своей рукой.

Ему нужна ложь для установления своего царства, и ему нужна ложь, чтобы вредить Божьему царству.

Все, кто рождается от сатаны, могут лгать, и заняты тем, чтобы производить ложь для своего отца – сатаны.

Как только человек спасается и становится одним из Божьих детей, первый урок, который он должен пройти перед Богом, это – провести очень тщательную работу над своей речью.

Мы должны отвергать всякую ложь.

Мы также должны отвергать всякие неточности, преувеличения или искажения в своих словах.

Мы должны отвергать всякую осознанную и неосознанную ложь.

Дети Божьи должны быть **ОСВОБОЖДЕНЫ ОТ ВСЯКОЙ ЛЖИ.**

До тех пор, пока у нас остаётся какая-то ложь, у сатаны есть основание нападать на нас и причинять нам ущерб.

Сколько в нас лжи?

Человек никогда не узнает, сколько он лжёт, до тех пор, пока не начнёт стараться не лгать.

Чем больше он пытается отвергать ложь, тем больше он узнаёт: как много он лжёт.

Склонность ко лжи находится у человека в сердце.

В мире больше лжи, чем мы можем себе представить. Также и в нас больше лжи, чем мы можем представить или предположить. Мы не узнаем, как много мы лжём, пока не подойдём к этому вопросу со всей ответственностью и максимальной строгостью и не начнём отвергать ложь.

Когда мы начнём тщательно и добросовестно отвергать ложь, мы обнаружим: сколько в действительности её в нас!

Очень многие люди в мире лгут. И среди Божьих детей также есть много тех,

кто лгут. Печально, что от лжи, кажется, невозможно избавиться даже среди детей Божьих. Печально, что ложь занимает так много места даже среди нас. Слово Божье и серьёзно, и ясно говорит, что все, кто лгут, – дети дьявола, и, что дьявол является отцом всех лжецов.

Самое прискорбное и заслуживающее наивысшего сожаления то обстоятельство, что сатанинское семя лжи находит место и продолжает оставаться в сердцах Божьих детей.

Мы не можем, будучи верующими, в течение многих лет оставаться, тем не менее, безразличными, безучастными и безответственными ко лжи, имеющей место в наших сердцах и выражающейся через нашу небрежную речь.

Мы не можем и не должны так делать – это очень опасно.

Если вы, будучи верующими, в течение многих лет не уделяли должного внимания вопросу лжи, то потом, когда вы захотите с этим что-то сделать, может оказаться уже слишком поздно – необратимые последствия, точка невозврата.

Может оказаться слишком поздно что-то делать, если мы, по прошествии многих лет бездействия и несерьёзного отношения к своей речи, наконец-то захотим избавиться от лжи в нашей речи.

Поэтому мы должны учиться говорить правдиво и точно сразу же, как только уверовали в Господа и приняли Его как своего Спасителя и свою Жизнь.

Что такое ложь

– Двужычые. Двужычныя змеі.

Двужычые – это ложь.

Сегодня мы часто говорим не двужычны, а двуличны.

Двуличный человек лицемерен. В присутствии человека он говорит о нём одно, а в его отсутствие – другое.

Человек лжёт, когда он сначала говорит что-то одно, а затем говорит ещё что-то; когда он сначала говорит «да», а затем «нет»; когда он сначала говорит, что это хорошо, а затем говорит, что это плохо; или когда он сначала соглашается, что что-то является правильным, а затем говорит, что это неправильно.

Это не только проблема колеблющегося ума, это также ложь!

Быть двуязычным или двуличным – значит говорить то так, то иначе в зависимости от ситуации. В лицо людям говорить одно, а за их спиной – что-то другое, и при других обстоятельствах – третье.

Это ложь, с которой в нашей жизни должно быть полностью покончено.

Говорить согласно тому, что нам нравится или не нравится

Есть ещё один вид лжи, который выражается тогда, когда мы говорим о том, что нам нравится и молчим тогда, когда речь заходит о чём-то или о ком-то нам неприятном или о том, что мы любим, или о том, что нам не нравится. Мы говорим о том, что нам выгодно и предпочитаем не говорить о том, что нам не выгодно. Это тоже ложь!

Многие люди умышленно умалчивают о половине истории. Они умалчивают о тех вещах и обстоятельствах, которые выгодны другим, особенно их врагам. Они всегда стараются говорить только о том, что выгодно им, а также о том, что причиняет боль и вред другим.

Это ложь!

Многие люди не говорят согласно истине и действительности, но, согласно тому, что им приятно или неприятно.

Их говорение основано не на фактах, а на их чувствах. Такие люди говорят определённые вещи только потому, что им нравится говорить о них. Или они говорят о конкретных людях только потому, что им нравятся эти люди. Они меняют свой тон, когда разговор поворачивается к людям или вещам, которые им не нравятся.

Такое говорение полностью основано на чувствах, а не на фактах и действительности. Пожалуйста, знайте о том, что это ложь!

НЕТОЧНЫЕ СЛОВА – СЕРЬЁЗНЫЙ ГРЕХ.

УМЫШЛЕННЫЙ ОБМАН ЕЩЁ БОЛЕЕ СЕРЬЁЗЕН. И ЭТО БОЛЬШОЙ ГРЕХ ПЕРЕД БОГОМ!

Мы не должны говорить согласно нашим чувствам. Наше говорение всегда должно быть в соответствии с фактами. Или мы не должны говорить вообще,

или мы должны говорить согласно фактам и истине.

Но, не говорить вообще, в некоторых случаях и обстоятельствах, тоже может расцениваться как содействие злу и лжи.

Поэтому, во всём нам нужно с чистым сердцем искать Божье водительство.

Итак, мы не можем говорить согласно нашим чувствам. Если мы делаем так, то мы сознательно лжём перед Богом.

Говорить согласно своим ожиданиям и надеждам

Мы должны учиться не быть под влиянием и во власти своих чувств. Мы должны уметь откладывать свои чувства в сторону. Кроме того, у нас не должно быть никаких ожиданий в отношении других.

Сегодня слова многих людей представляют не факты, а их рассуждения и ожидания. Люди передают не сами факты, они передают свои желания и ожидания. То есть, они передают то, чего они желают и чего ожидают.

Человек часто оскорбляет другого тем, как он чувствует, понимает и представляет его ситуацию, а не согласно реальному факту.

Он только думает, что сестра так плоха, как ему кажется и, всё же, он говорит о ней так, как будто она действительно в таком плохом состоянии, как он думает, как ему кажется или как ему хочется.

Или он только ожидает и ему кажется, что брат упадёт, но он говорит так, как будто брат уже упал. Он говорит в соответствии со своим желанием и ожиданием того, как он хотел бы, чтобы оно произошло, а не в соответствии с тем, как оно есть на самом деле.

Вы видите эту проблему?

Мы все должны прийти к Господу с этим вопросом, потому что это очень серьёзная проблема, и она влечёт за собой огромную ответственность перед Богом.

Люди часто говорят согласно тому, чего они ожидают и на что надеются в своих сердцах. Их слова не передают то, что есть на самом деле; вместо того чтобы без предвзятости говорить о фактах и реальной ситуации, они говорят о том, на что надеются и чего они ожидают от той или иной ситуации.

Добавление собственных мыслей

Почему многие слова меняются, когда они переходят от одних уст к другим? Часто содержание какой-либо фразы или высказывания полностью изменяется после прохождения через двое или трое уст.

Почему?

Потому что каждый человек добавляет свои собственные мысли вместо того, чтобы в точности и в простоте передать то, что он получил от другого.

Кто из Божьих детей является чистым и верным в том, чтобы просто передавать факты без добавления своих собственных мыслей, представлений, мнений и суждений?

Есть один основополагающий принцип в говорении: никто не должен говорить согласно своему чувству или согласно тому, на что он надеется, чего он желает и ожидает.

Человек лжёт, когда он не говорит согласно истине и действительности, а согласно своему ожиданию и надежде.

Мы должны учиться говорить согласно фактам, а не выражать никаких собственных мнений. И если мы подаём своё мнение, мы должны так и сказать, что это наше мнение. Когда мы излагаем факты, мы должны так и сказать, что это факты.

Мы должны чётко отделить наше мнение от фактов!

Мы ни в коем случае не должны смешивать факты со своим мнением.

То, что мы думаем о человеке, и кем человек на самом деле является – это две разные вещи. Самое большое, что мы можем сказать, это то, что факт указывает на одно, но у нас по этому поводу есть своя другая мысль.

Преувеличение

Есть ещё один вид лжи, которая очень распространена в церкви. Это – преувеличение.

Пожалуйста, имейте в виду и никогда не забывайте, что неточные числа и неточные слова, так же как и любовь к хвастовству, сильным высказываниям или преувеличениям, являются различными формами лжи, потому, что во всех них есть фальшь и обман.

Сегодня, если вы хотите знать, в каком состоянии находится определённый брат или сестра пред Богом, всё, что вам нужно сделать, это рассказать ему о чём-то, а затем попросить его передать это другим.

Вы сразу же узнаете, где он находится и в каком состоянии его сердце перед Богом.

Человек, который боится Бога, который извлёк надлежащие уроки и который позволил Богу глубоко поработать над собой, будет относиться к своему говорению в высшей степени ответственно. Он не осмелится говорить небрежно или передавать чьи-то слова легкомысленно. Он будет упражняться в том, чтобы говорить предельно точно и правдиво.

Когда вы поручаете слово человеку, который не был подвергнут Божьей суровой работе и не был дисциплинирован Богом, он будет распространять слово усердно и ревностно, но в его распространении вы обнаружите, что он поверхностный, нечестный и даже лживый человек. Он может добавить много своих собственных слов и не сказать ничего из того, что должен был сказать.

Кроме того, есть много людей, которые в своих отчётах указывают завышенные цифры. Ни одно христианское собрание этого города не насчитывает 5 000 человек. Нет такого зала в этом городе, который был бы способен вместить более 5 000 человек. Тем не менее, много отчётов от христианских служителей о собраниях оживления сообщают о том, что на их собраниях присутствовало 10 000 или даже 20 000 человек. Даже если бы каждый человек стоял на голове друг у друга, всё равно не было бы достаточно места в помещении для всех.

И это слова христианских работников!

Это – преувеличение. И это преувеличение является ложью!

Ошибки и недостатки других мы стараемся преувеличить, а наши собственные – стараемся приуменьшить. Ошибки других мы стараемся преувеличить, а свои ошибки изо всех сил стараемся приуменьшить.

Это – тоже ложь!

Старательно, основательно и добросовестно учиться быть правдивым человеком!

Сегодня я не могу сказать, что все дети Божьи становятся честными,

искренними и правдивыми. И если они открытым сердцем и сокрушенным духом обратятся к Господу, чтобы усваивать эти уроки в течение пяти лет, то, возможно, они станут честными и правдивыми людьми к концу этих пяти лет.

Позвольте мне сказать нечно очень важное.

Всякий, кто действительно хочет исполнять Божью волю для Его славы, должен постоянно работать над своей речью, ОТВЕРГАЯ ЛЮБЫЕ ФОРМЫ ЛЖИ.

Всякий раз, когда вы обнаруживаете, что ваше говорение неточно, вы должны неуклонно исправлять его.

И, если вы действительно будете верно следовать этому в своей повседневной жизни, то, возможно, после трёх или пяти лет, вы станете честным человеком. Вы не можете ожидать, что человек, который является непостоянным, небрежным и легкомысленным в своей речи, вдруг, неожиданно станет честным и правдивым человеком.

Ложь и неточности – это обычные болезни даже среди христиан. Все в этом мире следуют за сатаной и все лгут.

Некоторые люди являются глупыми, в то время как другие – умные. Но, все лгут! Некоторые лгут неумело, в то время как другие лгут очень искусно. Но, все лгут!!

Мы должны постоянно открываться для Бога, чтобы Он мог нас предостерегать всякий раз, когда только мы оказываемся в опасном положении и близки к тому, чтобы солгать или коснуться духа лжи.

Как это важно – быть правильным и честным, в то время как неестественно для человека быть таким.

Сама наша природа лжива и, с тех пор, как мы родились, мы только то и делали, что лгали. Нам нравится говорить согласно тому, чему мы отдаём предпочтение, но не согласно истине.

Как в физической жизни ребёнок должен всему учиться шаг за шагом с самого начала своей человеческой жизни, так и мы, как дети Божьи, должны шаг за шагом учиться всему с самого начала нашей духовной новой жизни во Христе.

Если мы станем небрежными, перестанем бодрствовать и упражняться перед Господом в том, чтобы в своей речи быть точными и правдивыми, мы будем

лгать и говорить необдуманно.

ЛОЖЬ – это нечто очень обычное и распространённое.
ЭТО САМЫЙ СКРЫТЫЙ И САМЫЙ РАСПРОСТРАНЁННЫЙ ГРЕХ.

Множество людей расценивают ложь как нечто незначительное, однако, в духовной сфере это имеет чрезвычайно важное значение!

Если у нас будет проблема с нашей речью, то произойдут две вещи.

Во-первых: церковь будет наполнена смертью, и среди христиан будет разрушено единство.

Во-вторых: Бог не сможет сделать нас служителями Его Слова, и наша полезность будет сведена на «нет». Мы можем по-прежнему говорить немного о Библии, об Истине и о доктрине и мы можем по-прежнему произносить речь, но мы не можем служить в качестве служителя Божьего Слова.

Для того, чтобы быть служителями Божьего Слова, наша речь должна быть полностью очищена от всех видов и форм лжи. Мы должны быть чистыми и правдивыми в своём говорении. Если человек не чист и не правдив, Бог не может использовать его.

Пусть все мы увидим – как велика необходимость среди нас отвержения всякой лжи. Пусть Господь откроет наши глаза, и мы увидим всю серьёзность и важность этого вопроса.

Мы не должны говорить согласно нашему собственному желанию.
МЫ ДОЛЖНЫ ИСТОРГНУТЬ ИЗ СВОЕЙ СРЕДЫ ЛЮБОГО РОДА ЛОЖЬ.
Мы не должны говорить субъективным образом. Наше говорение должно быть объективным, передавая точные фразы, без какого-либо преувеличения и искажения. Мы должны говорить согласно фактам, согласно тому, что мы слышали, а не согласно тому, как мы чувствуем. Если дети Божьи будут практиковать это, они будут идти прямым путём к Божьей цели.

Не произносить праздных слов

Другой тип слов, которые никогда не должны исходить из наших уст, это – праздные слова.

В Матфея 12:35-37 Господь Иисус говорит: «Добрый человек из доброго сокровища выносит доброе, а злой человек из злого сокровища выносит злое. Говорю же вам, что за всякое праздное слово, какое скажут люди, дадут они ответ в день суда: ибо от слов своих оправдаешься, и от слов своих осудишься».

Перед этим Господь Иисус сказал: «Или признайте дерево хорошим и плод его хорошим; или признайте дерево худым и плод его худым, ибо дерево познается по плоду».

В этом контексте плод – это не поведение человека, а его слова. Это означает, что слова человека хороши, если этот человек сам хорош. И слова человека злы, если этот человек сам является злым.

Мы узнаём человека по словам, которые он произносит.

Есть некоторые, кто день и ночь занимаются сплетнями. Они всё время болтают о других и полны злословия, поношения, критики и осуждения. Их уста наполнены разного рода грязных и злых слов.

Очевидно, что они – «испорченные деревья». Дети Божьи не должны судить других.

Господь говорит нам, что добрый человек из своей доброй сокровищницы выносит доброе, а злой человек из своей злой сокровищницы выносит злое. Ибо от избытка сердца говорят его уста. Дерево узнаётся по плоду.

Если какой-нибудь брат или сестра всё время кого-то критикует и говорит в чей-то адрес отрицательные вещи, мы не должны даже пытаться установить: правду он говорит или нет. Мы можем сказать ему, что сам факт, что он распространяет такое, само по себе является скверным и греховным. Мы должны понять, что наши слова – это плод наших уст.

Никто, чьё сердце свято, не будет злословить; никто, чьё сердце наполнено любовью, не будет говорить злобное и осуждающее. Каждое дерево узнаётся по собственному плоду.

Это не означает, что мы всегда можем говорить что-либо, лишь на том основании, что это является верным и основано на фактах. Иногда это не вопрос того, является ли что-то фактом. Что-то может быть фактом, определённым фактом и, всё же, это не должно быть плодом наших уст. Что-то может быть верно, но мы не должны говорить об этом. Это не вопрос того, правда это или нет, а вопрос того, что это – праздные слова.

Слово может быть верным, но это праздное слово!

Чуть раньше в этом сообщении я сказал, что наше говорение должно быть основано на фактах. Однако, не всегда о чём-то нужно говорить только из-за того, что это факт. Мы не можем и мы не должны произносить праздные слова.

Господь Иисус ясно и определённо сказал: «Говорю же вам, что за всякое праздное слово, какое скажут люди, дадут они ответ в день суда: ибо от слов своих оправдаешься, и от слов своих осудишься».

Прежде, чем нам что-то сказать, нам нужно хорошенько подумать, потому что эти слова нам придётся повторить снова в День Суда и дать о них отчёт. Мы снова повторим каждое предложение и, на основании сказанного нами, мы будем либо оправданы, либо осуждены. В День Суда мы будем давать отчёт за всякое праздное слово, которое мы когда-либо произнесли. Всё, что было сказано нами легкомысленно, или небрежно, будет снова повторено в виде отчёта, чтобы получить воздаяние.

Я надеюсь, что Божьи дети будут учиться бояться его!

Мы должны учиться отвергать каждое неверное, неточное слово и говорить всегда точно и верно. Мы не должны говорить о тех вещах, которые нас не касаются.

И мы не должны говорить слов, которые не имеют положительных функций для других или для нас самих.

По словам человека можно определить: сколько Господь проделал в нём Своей работы.

НИ У КОГО, КТО ДИСЦИПЛИНИРОВАН БОГОМ, НЕТ НЕДИСЦИПЛИНИРОВАННЫХ УСТ.

Человек, который лжёт или говорит праздно и небрежно, мало полезен Богу. Он хорош только для Дня Суда.

В самом начале своей христианской жизни мы должны усвоить этот основополагающий урок: те, кто говорят плохие слова, являются плохими людьми; те, кто говорят гнилые слова, сами являются гнилыми.

Вид слов, которые мы произносим, показывает: что мы за люди. Дерево познаётся по плодам и человек познаётся по его словам. Слова человека – это плод его уст!

Вопрос нашего говорения – это вопрос чрезвычайной важности!

И мы должны со всей серьёзностью и ответственностью, со страхом и трепетом относиться к тому, что мы говорим и как мы говорим. Мы знаем человека по тому, как он говорит.

Сегодня церковь переполнена ложью и праздными словами.

Как страшно, что среди детей Божьих очень мало тех, кто осуждают это!

Никто из нас не имеет право говорить какие-либо праздные слова!

Не произносить злых слов

1 Петра 3:9-12 говорит: «...не воздавайте злом за зло или ругательством за ругательство; напротив, благословляйте, зная, что вы к тому призваны, чтобы наследовать благословение.

Ибо, кто любит жизнь и хочет видеть хорошие дни, тот удерживай язык свой от зла и уста свои от лукавых речей;

уклоняйся от зла и делай добро; ищи мира и стремись к нему,

потому что очи Господа обращены к праведным и уши Его к молитве их, но лице Господне против делающих зло, чтобы истребить их с земли».

«Не воздая злом за зло или ругательством за ругательство, а наоборот, благословляя друг друга, потому что к этому вы были призваны, чтобы унаследовать благословение, ибо тот, кто желает любить жизнь и увидеть хорошие дни, пусть удерживает язык от зла и губы, чтобы не изрекали коварства, и пусть отвернётся от зла и делает добро, пусть ищет мира и стремится к нему, ибо глаза Господа на праведных и уши Его обращены к прошению их, но лицо Господа против делающих зло»

Ещё один вид слов, которые никогда не должны исходить из уст христианина,

это – злые слова.

Каковы злые слова?

Злые слова – это оскорбительные слова, слова проклятия.

Дети Божии не должны воздавать злом за зло или ругательством за ругательство.

Учиться благословлять

Многие люди думают, что они имеют право говорить определённым образом из-за того, что другие говорили подобным образом. Сегодня люди спорят о том: кто первый что сказал; но Бог смотрит на то: кто вообще это говорил. Мы можем спросить: поскольку другие говорили уже определённым образом, разве не могу я ответить таким же образом?

Но, пожалуйста, учтите то, что мы не можем воздавать злом за зло или ругательством за ругательство. Это не вопрос того, кто сказал первым, а вопрос того: говорили ли вы вообще.

Как только человек уверовал в Господа, он должен учиться говорить слова благословения.

Ни в коем случае не позволяйте, чтобы из ваших уст исходили проклятия, ругательства или оскорбления.

Сдерживать своё раздражение

Кроме того, человек должен уметь сдерживать своё раздражение.

Прежде, чем человек сможет управлять своими словами пред Богом, он должен уметь обуздывать своё раздражение.

Человек не в состоянии контролировать свои слова, если он не может справиться со своим раздражением!

Из уст человека выходит много злых слов из-за того, что он не может сдерживать своё раздражение.

Из-за того, что человек не может сдерживать своё раздражение, из его уст выходит много злых слов!

Если Божьи дети не будут упражняться в этом, то из их уст будет исходить много оскорбительных и ругательных слов. Из-за того, что множество людей

не знают, как сдерживать, не давать выхода своему раздражению, их уста полны раздражений и ругательств. С одной стороны, эти слова не прославляют Бога, с другой стороны, они лишают человека любого благословения от Бога!

Быть ограниченным в словах

Теперь нам нужно рассмотреть, на что мы должны обратить внимание в нашем говорении.

Иакова, 3 глава, с 1 по 12 стих посвящено теме обуздания нашего языка. Давайте обратимся к этим стихам, и пусть Господь покажет нам, как дети Божьи должны говорить.

Не многие делайтесь учителями

Иакова, 3 глава, 1 стих говорит: «Не многие делайтесь учителями», братья мои. Почему? Вторая часть этого стиха отвечает на этот вопрос: «Зная, что мы подвергнемся большему осуждению»

Самой выдающейся чертой тех, кто не был дисциплинирован в своей речи, является их желание быть учителями.

Где бы они ни были, им везде нравится учить, у них всегда есть что сказать. Находясь в любых обстоятельствах, в любом окружении, они всегда хотят быть учителями других. Они могут читать свои лекции бесплатно. Многим людям нравится быть учителями, воспитателями и советниками. У них всегда есть много чего сказать другим.

Вы видите здесь проблему?

Христианин должен не только отвергать ложь, сплетни, осуждения и разного рода оскорбительные и злые слова в своей речи. Он должен вообще быть немногословным. Независимо от того, что он говорит, он не прав, если он говорит слишком много!

КОГДА ЧЕЛОВЕК ГОВОРИТ СЛИШКОМ МНОГО, ОН ТЕРЯЕТ СВОЁ БЛАГОСЛОВЕНИЕ ПЕРЕД БОГОМ.

Обуздание языка – знак воздержания как плод Духа

Иакова 3 глава 2 стих говорит: «Ибо все мы много согрешаем. Кто не согрешает в слове, тот человек совершенный, могущий обуздать и все тело».

Может ли человек обуздать себя? всё тело?

Зависит от того: может ли он обуздать свой язык.

Есть ли у человека воздержание – плод Духа?

Зависит от того: может ли он обуздать свой язык.

Многие братья и сёстры неправильно понимают Библию. Они думают, что воздержание – это сдержанность.

Пожалуйста, поймите, что воздержание – это ВОЗДЕРЖАНИЕ.

Учение о сдержанности или выдержке не имеют никакого отношения к нам.

Христиане должны упражняться в воздержании, что означает, что они должны уметь обуздывать, ограничивать себя и управлять собой.

Воздержание – это плод Духа!

Галатам 5 глава показывает нам: каков плод Духа, - в то время как Иакова 3 глава говорит нам: каков ЗНАК плода Духа.

Иаков говорит, что человек, который может обуздывать всё своё тело - это тот, кто в состоянии обуздать свой язык. Тот, кто свободен в своих словах – свободен и в своём житии; тот, кто безрассудно говорит – безрассудно и живёт.

Человек, который не воздержан в словах, конечно же, будет не воздержан и во всём, что он делает.

Человек, у которого есть много слов, в глазах Бога является легкомысленным человеком.

Может ли человек обуздать своё тело - зависит от того, может ли он обуздать свои уста.

Я надеюсь, что с этого момента все, кто слышит или читает это сообщение, будут учиться перед Господом обуздывать свои уста!

Многие братья и сёстры молятся Богу, чтобы он работал над ними и даровал им милость и благодать.

Вот моё слово им: если Бог сможет поработать над вашей речью, Он сможет поработать и над вами.

Есть много людей, говорение которых составляет саму жизнь их существа.

Их речь представляет их силу - "сустав их бедра".

Если Бог сможет затронуть их и изменить их речь, сможет изменить и всё их существо в целом.

Множество людей не позволили Богу победить их в их речи. В результате - само их существо осталось прежним, не было побеждено и изменено Богом.

Если у человека нет воздержания - он может внешне вести себя определённым образом, но, стоит ему открыть свой рот и поговорить с другим в течение полчаса, всем станет ясно, что он за человек.

Как только человек открывает свои уста - его личность выходит наружу.

Ничто не изобличает личность человека и его состояние так, как его говорение.

Как только человек начинает говорить, то, чем он является, полностью раскрывается.

Если вы хотите знать, может ли человек управлять собой, просто узнайте, может ли он управлять своей речью.

Маленький член оказывает большое влияние

Послание Иакова 3 гл., 3 стих показывает, какое воздействие на человека оказывает его язык.

Для иллюстрации используется узда коней, затем в Иакова 3 гл., 4 стих – руль корабля: «Вот, мы влагаем удила в рот коням, чтобы они повиновались нам, и управляем всем телом их.

Вот, и корабли, как ни велики они и как ни сильными ветрами носятся, небольшим рулем направляются, куда хочет кормчий».

Язык подобен конской узде и рулю корабля. Хотя он такой маленький, но он оказывает такое большое воздействие на человека! Он фактически управляет

человеком и направляет курс его жизни.

Иакова 3 гл., 5 стих говорит, что язык подобен маленькому огню, который способен зажечь много вещества: «...так и язык – небольшой член, но много делает. Посмотри, небольшой огонь как много вещества зажигает!»

Это пожар, который способен распространяться. Это порочный огонь из геенны, который загрязняет нас!

Язык, подобно пожару, распространяет своё разрушение и, подобно порочному огню, загрязняет всё наше тело пороками из геенны.

Иакова 3 гл., 6 стих говорит: «И язык – огонь, прикраса неправды; язык в таком положении находится между членами нашими, что оскверняет все тело и воспаляет круг жизни, будучи сам воспаляем от геенны».

Иакова 3 гл., 3 стих говорит об узде, Иакова 3 гл., 4 стих говорит о руле, Иакова 3 гл., 5 стих говорит, что язык – маленький член, а хвалится великими вещами, Иакова 3 гл., 6 стих показывает нам, что язык – это мир несправедности.

Язык – это наш собственный мир, мир несправедности.

Язык – огонь!

Будучи миром несправедности, язык располагается среди наших членов, как загрязняющий всё тело и воспламеняющий круг жизни и воспламеняемый геенной.

Греческое слово, переведённое как «круг», обозначает вообще что-либо имеющее форму круга или окружности, что катится или вращается, подобно колесу.

В переносном смысле оно указывает на круговорот физических явлений, круговой путь, такой, как орбита вращения вокруг солнца.

Слово, переведённое, как «жизнь», означает происхождение, рождение, зарождение.

Следовательно, это выражение можно перевести как колесо рождения – образное обозначение нашей человеческой жизни.

Это колесо приводится в движение при рождении жизни и стремительно катится к концу.

Язык, будучи порочным огнём из геенны, воспламеняет нашу человеческую жизнь, которая катится, подобно колесу от рождения к смерти, в результате чего круг всей нашей жизни целиком подвергается порочному загрязнению и растлению языка!

Миллионы людей искуплены, они пережили Божью благодать и всё же их языки никогда не были обузданы...

Их слова и их манера говорения так и не претерпела сокрушения и не была коренным образом изменена...

Сустав их бедра так и не был затронут, их внешнее существо не было изменено.

Куда бы они ни пошли, они всюду зажигают порочный огонь геенны своим миром несправедности.

Это сильное слово!

Язык может зажечь круг человеческой жизни!

Как мы уже говорили, наша жизнь похожа на колесо.

Это колесо приводится в движение при нашем рождении и стремительно катится к концу.

Язык подобен огню, который может прожечь колесо жизни.

Это означает, что язык может возбуждать все виды плотской деятельности.

Похоть, раздражение, злость и гнев человека – всё это может быть воспламенено языком!

Если язык вовремя не обуздать, раздражение может превратиться в гнев, а гнев – в ярость, последствия которой могут быть ужасные!

Именно это имел в виду наш Господь Иисус в Матфея 5 гл., с 21 по 22 стих: «Вы слышали, что сказано древним: «не убивай, кто же убьёт, подлежит суду».

А Я говорю вам, что всякий, гневающийся на брата своего напрасно, подлежит суду; кто же скажет брату своему: «рака», подлежит синедриону; а кто скажет: «безумный», подлежит геенне огненной».

Ветхозаветный закон направлен против убийства, как преступника, а новозаветный закон царства небес – против гнева, против того, кто побуждает к убийству.

К убийству побуждает гнев, но к гневу побуждают слова.

Поэтому, язык – неугомонное зло! Он полон смертоносного яда.
Язык может зажечь огонь геенны, он есть огонь огненного озера!..

Не только в мире, но и среди Божьих детей проблемы, в основном, возникают из-за слов, которые люди говорят по причине того, что над их речью не была проделана глубокая, тщательная работа.

Это, действительно, что-то, исходящее из ада.

Язык, воспламенённый порочным огнём из геенны, является миром несправедности, он загрязняет нас, подобно пожару, подобно порочному огню! Загрязняет всё наше тело пороками из геенны.

Мы должны учиться меньше говорить.

Чем меньше слов мы произносим, тем мы лучше.

«При многословии не миновать греха, а сдерживающий уста свои, – разумен». (Притчи 10:19)

«Разумный воздержан в словах своих, и благоразумный хладнокровен. И глупец, когда молчит, может показаться мудрым, и затворяющий уста свои – благоразумным». (Притчи 17:27,28)

Притчи учат нас быть немногословными. Только глупцы говорят много. Чем глупее человек, тем больше он говорит. И чем больше он говорит, тем глупее он.

Чем больше человек усвоил уроков перед Господом, тем больше верным, надёжным он становится, и тем меньше он говорит.

Язык является неугомонным злом.

Иакова 3 гл. с 7 по 8 стих говорит: «Ибо всякое естество зверей и птиц, пресмыкающихся и морских животных укрощается и укрощено естеством человеческим, а язык укротить никто из людей не может: это – неудержимое зло; он исполнен смертоносного яда».

Иакова 3 глава 7 стих говорит, что всякая природа зверей может быть укрощена природой человеческой, в то время как в Иакова 3 главе 8 стихе говорится, что никто из людей не может укротить язык. Это неугомонное зло, полное смертоносного яда.

Природа зверей на земле, птиц в воздухе, пресмыкающихся в прахе и существ в воде укрощены природой человека, которая сильнее, чем природа всех животных.

Однако, даже сильнейшая человеческая природа не может укротить язык!

Будучи неугомонным злом, язык никогда не перестаёт делать зло.

Он полон смертоносного яда.

Зло и смерть неразрывно связаны с языком, который распространяет зло и смерть, загрязняя и отравляя всех людей.

К великому сожалению, мы должны признать, что это происходит не только в мире, но и среди христиан...

Библия определённо и ясно говорит нам, что язык никто из людей укротить не может.

Он – неугомонное зло, полон смертоносного яда!

Любое дикое животное можно обуздать и приручить, а язык невозможно приручить, укротить. Это дикое зло, необузданное зло и неугомонное зло!

Есть зло, которое можно укротить, заставить повиноваться, но зло языка не может быть укрощено!

Как глупо: не сдерживать свой язык!

Если человек не сдерживает, не укрощает и не ограничивает свой язык, он, действительно, очень глупый человек!

Не может родник извергать два вида воды

Далее следует нечто совершенно ясное и очевидное.

Нельзя своими устами благословлять Бога и, затем, этими же устами проклинать людей, созданных согласно подобию Божьему!

Из одних и тех же уст не должно исходить благословение и проклятие.

Не может родник из одного и того же отверстия извергать сладкое и горькое.

Не может смоковница производить маслины и виноградная лоза – смоквы.

Не может солёная вода произвести сладкую.

Дерево познаётся по плоду, и вода показывает - какой источник.

Человек, которого использует Бог, должен производить только сладкую воду. Не должно быть никакого горького вкуса в его словах.

Когда мы уверовали в Господа, мы были спасены, омыты, оправданы и примирены с Богом. Однако, Божье спасение не ограничивается только этими объективными вещами.

Когда мы были спасены, в нас был установлен другой источник и посажено другое дерево.

Если я – смоковница, то я, конечно же, не смогу производить маслины.

Если я – виноградная лоза, то я, конечно же, не буду производить смокву.

Если Бог делает меня чем-то новым, если я был заново рождён и Бог мне дал Свою природу, Свою новую, вечную, Божественную жизнь, то я, конечно же, буду производить сладкую воду!

Обращать внимание на наше слушание

Мы должны обращать внимание не только на наше говорение, но и на наше слушание.

Если Бог нас затронул в вопросах нашего говорения, и мы хотим, чтобы наша речь была надлежащей – мы должны также обратить внимание на вопрос нашего слушания.

Уделяя внимание вопросу нашего говорения, мы не должны пренебрегать вопросом нашего слушания.

Противостать «чешущимся» ушам

Позвольте мне сказать нечто очень важное!

Сегодня в церкви так много ненадлежащего и, даже, негодного говорения из-за того, что святые не усвоили урок слушания.

Церковь наполнена ненадлежащими словами из-за того, что есть много братьев и сестёр, которые хотят слушать их!

Поскольку есть потребность – есть и снабжение.

Так много оскверняющих слов, критики, сплетен и, даже, клеветы...

И всё это из-за того, что многим людям хочется слушать эти слова.

Человеческое сердце крайне испорчено, оно лживое и развращённое.

Поскольку сердце хочет слушать такого типа слова – есть те, кто всегда готов говорить их!

И если дети Божьи знают, какие слова они могут говорить и какие они говорить не должны, то они будут знать - какие слова они могут слушать и какие они слушать не должны.

Один брат очень точно об этом сказал: «Уши многих людей похожи на мусорные вёдра».

Кто когда-либо сваливал мусор в кастрюлю с рисом?

Никто не делал бы такое!

Человек, который принимает разного рода непристойные слова и не считает их вредными, вполне очевидно, что он – мусорное ведро...

Он является именно таким человеком!

Только определённый тип людей и будет слушать определённый тип слов.

Мы должны прийти к Господу с этим вопросом и начать учиться слушать здоровые слова, имеющие положительную функцию!

Мы не должны позволять отравлять нас тем, кто распространяет разные слухи и неподобающие вещи.

Мы должны сказать: «Я не хочу слушать это!»

Много грехов прекратятся и многие святые получают наставление, если вы сделаете это.

Из-за того, что среди нас есть те, кто жаждут нездоровых слов – эти слова умножаются. Они наслаждаются этими словами и получают от них удовольствие. Они считают эти слова обладающими приятным вкусом. Мы должны быть избавлены от этого.

В Ефес., 5 глава, в 3-4 стихах говорится: «А блуд и всякая нечистота и любостяжание не должны даже именоваться у вас, как прилично святым. Также сквернословие и пустословие и смехотворство не приличны вам, а, напротив, благодарение»

Если человек говорит вам что-то неподобающее – вы должны уйти от него.

Это убьёт его интерес говорить вам подобное в следующий раз.

Также мы можем свидетельствовать: как христиане, мы не должны говорить такие слова. Это остановит неподобающее говорение.

Мы можем добавить что-то более сильное, такое как: «Брат, я – не мусорное ведро! Пожалуйста, не нужно сваливать на меня весь этот мусор!»

Многие проблемы в церкви похожи на огонь геенны.

Он должен быть поглощён прежде, чем он успеет разгореться.

Мы не должны позволять ему распространяться!

И снова нам нужно сделать большой акцент на том, что много проблем, связанных со словами, являются фактически проблемами, связанными со слушанием.

Говорящий, конечно, несёт большую долю ответственности за то, что он говорит.

Но и слушающий тоже несёт свою долю ответственности перед Богом за то, что он слушает!

Мы должны учиться, приходя к Господу, отвергать эту нездоровую жажду к ненадлежащим словам!

Люди жаждут слов, они жаждут знать всё.

Они хотят слушать сплетни, чтобы побольше обо всех всё знать.

Если мы, благодатью Господа, сможем отвергнуть эту жажду, мы погасим много огня, исходящего из геенны!

Мы должны твёрдо свидетельствовать: «Я – христианин, и я не могу принимать такие слова!»

Если мы так сделаем – мы прервём ненадлежащее говорение.

Если мы будем продолжать слушать, движимые любопытством и желанием больше узнать, мы, вместо того чтобы гасить адский огонь, будем раздувать его!

Многие праздные, лживые и злые слова вызваны интересом слушателей...

Как глухой

Псалом 37:14,15 стих

говорит: " ... а я, как глухой, не слышу и, как немой, который не открывает уст своих; и стал я, как человек, который не слышит и не имеет в устах своих ответа".

Многим из нас действительно нужно быть немыми и глухими, подобно псалмопевцу в этом псалме.

Когда вы слышите, как другие говорят неподобающие вещи, вы должны становиться как глухой. Вы должны сказать: «Я не могу слышать подобные вещи. Для таких разговоров я просто глухой».

Если вы хотите быть более одобренным и более используемым Господом, вы можете свидетельствовать говорящему, вы можете упрекнуть его, говоря: «Брат, я думаю, что христианин не должен говорить такое. Такие слова не должны исходить из уст христианина».

Если вы будете таким человеком – вы будете благословенны!

Много раз мы должны действовать как будто мы глухие и ничего не слышим. Кроме того, мы должны учиться быть похожими не только на глухих, которые ничего не слышат, но и на немых, которые молчат – на глухонемых!

Слова – большое искушение!

И мы должны учиться побеждать их!

В кн. Исаия, 42 главе, которая всецело является пророчеством о Христе, в стихе 19 говорится: «Кто так слеп, как раб Мой, и глух, как вестник Мой, Мною посланный? Кто так слеп, как возлюбленный, так слеп, как раб Господа?»

Когда Господь был на земле, Он многие слова отказывался слушать.

Пожалуйста, помните, что, чем меньше грязи и сплетен мы слышим, тем меньше у нас будет проблем.

У нас и так много проблем. Внутри нас и так много всякой грязи и нечистоты!

Если мы, вместо того, чтобы наполняться Господом и Его словом, будем добавлять ещё больше нечистоты, мы вообще не сможем двигаться вперёд...

Каждый человек с самого начала, как только он уверовал в Господа и стал одним из детей Божьих, должен учиться побеждать искушение, чтобы не слушать ненадлежащие слова.

Мы должны быть такими же глухими, как был наш Господь Иисус.

Кто готов быть глухим как Он?

Путь нашего Господа самый верный.

Нам нужно быть полностью едиными с Ним в этом, прилагать усилия, чтобы учиться.

Прилагать усилия, чтобы учиться

Каждый из тех, кто серьёзно настроен по отношению к Богу, и кто действительно хочет быть полезным Его руке, должен со всей ответственностью подойти к теме того, как он говорит и как он слушает.

Мы должны учиться бояться Бога в том, что касается нашей речи и нашего слушания!

Это очень большой и очень важный вопрос, в котором мы все раньше или позже должны будем разобраться.

Лучше это начать делать как можно раньше.

Этот урок невозможно пройти, не заплатив определённую цену.

Мы должны в течение долгого времени развивать привычку говорить на сто процентов точно и правдиво.

Из собственного опыта я знаю, что этот урок нельзя пройти быстро.

Я обнаружил, что говорить точно и правдиво – это самое трудное из всего остального, над чем мы с Господом работаем в своей христианской жизни.

Если мы не будем всё время бодрствовать и позволим себе небольшую небрежность в этом вопросе, то мы сразу же увидим нечистоту в наших словах и наших побуждениях.

Это очень серьёзно!

Ложь является одним из примеров этого.

Говорить неточно – это одна из форм лжи, когда говорящий, осознанно или неосознанно, вводит других в заблуждение.

Иногда человек может сказать что-то правильное с намерением ввести других в заблуждение. Это – также ложь!

Отсюда видно, что важную роль играют не только сами слова, но и намерения, побуждения, с которыми он говорит.

Каждый, верующий во Христа, должен с самого начала своей христианской жизни очень серьёзно отнестись к вопросу своей речи и своего слушания: ЧТО он говорит и КАК он говорит, и: ЧТО он слушает и КАК он слушает. Он должен очень много упражняться и прилагать много усилий - не сам по себе, а с Господом, чтобы тщательнейшим образом пройти этот трудный урок!

Как мы уже отметили, до тех пор, пока мы не начнём стараться говорить максимально точно и правдиво, мы даже не представляем себе, сколько неточности в наших словах!

Из-за этого, пока определённые слова дойдут до адресата, пройдя через двое или трое уст, они полностью меняют смысл.

Это очень серьёзно!

В Псалме 140, 3 стих говорит: «Положи, Господи, охрану устам моим, и огради двери уст моих».

У нас должна быть такая молитва. Мы должны сказать: «Господь, поставь стражу у моего языка, чтобы я не говорил опрометчиво».

Кроме этого, нам нужно молиться: «Господь, поставь стражу у моих ушей, чтобы я не слушал легкомысленно».

Если мы будем верно и добросовестно практиковать это в своей повседневной жизни, то Церковь будет избавлена от многих проблем, будет созидание и продвижение вперёд.

Больше всего меня удивляет и даже шокирует то, что многие братья не боятся говорить легкомысленно и необдуманно, и что многие святые слушают их

тоже без чувства страха...

Это ужас!

Это очень серьёзная болезнь среди нас.

Это очень серьёзная и разрушительная болезнь...

Всякий раз, когда мы слушаем ненадлежащее говорение – мы больны.

Это огромная проблема, на которую большинство людей не обращают должного внимания.

Это наносит огромный вред любому, кто принимает слова неосторожно, не проверяя и не анализируя их перед Господом.

Да будем мы учиться отвергать всякий гнилой плод!

Когда яд попадает в Божьих детей, это приводит к неверию, неподчинению, бунту, распущенности и разного рода духовным слабостям.

Пусть наш Господь будет милостив к нам и затронет всех нас так, чтобы мы согласились учиться говорить и слушать надлежащим образом со страхом и трепетом.

Пусть мы все будем с терпением бежать в лежащие перед нами состязания!
Аминь! И Аминь!